BapwuaHnT 1.3 (vtonb 2002 r.)

(Dakyﬂbmem Botuuchumenvnoit mamemamuku u Kuﬁepnemulcu.

[Ipu kakux 3HaUEHUSIX MapaMmeTpa b ypaBHEHUE

P+ B (2 VI B2V =R (B VT +Hax

uMeeT OECKOHEYHO MHOTO KOpHE#?

Pemmte HEPAaBCHCTBO

2cosfarcstx ) - sin[larccos x] =100

2

Han npsimoyronbsubiit napasenunen ABCDA;B;C;D;, y kotoporoAD =6, AB =3 u AA;
= 2.Haiinute yron mexay npsmoii AC; u npsaMoil, MpoxXoIsIIeit uepe3 cepeAnHbl pedep
AA 1 a B ] C I.

W3 nynkra 4 B nyHKT B B 8 yacoB yTpa Bbliien nemexon. Crycrs ABa yaca U3 yHKTa 4
BCJIE]I 32 MENIEX0/I0M 10 TOH e I0pOre BbleXajl BeJIOCUIIEIUCT U MOTOLUKIIUCT.
H3BecTHO, 4TO CKOPOCTh MOTOLIMKIIUCTA B TP pa3a 0o0JIbIlIe CKOPOCTH BEJIOCUIIEANCTA.
HE MO3JHEE YeM 4epe3 15 MUHYT mocie CBOEro BbIe3/1a U3 MyHKTa A MOTOIUKIUCT
o0orHai mneuexo/sia u NpoAoJDKII MyTh B YHKT B. Benocuneaucr nemexona ciycrs He
MeHee 45 MUHYT 1ociie 00roHa Meniexo1a MOTOUUKINCTOM. [lemexo npuObL1 B MyCHKT
B B 14 yaco toro e nHs. Haiiaure BpeMst npuObITUS MOTOLIMKIIUCTA B YHKT B.

Pemnre cucreMy ypaBHEHMI

V13cosx+ 98 smy - V13cosx + 28 smy =4,
2413 cosx+28amy - W i0smy+8 =2

buccekrpuca yrina 4 tpeyronnnka ABC niepecekaer cropony BC B Touke D.
Oxkpy>KHOCTBH paauyca 35, HEHTP KOTOPOl exkUT Ha psiMoi BC, IPOXOAUT Yepe3 TOUKH

A u D. U3BectHO , ut0o AB’ - AC? =216, a momas Tpeyronbarka ABC paBHa 90+'3
Haiinure paanyc okpy>KHOCTH, OIMCAHHOM OKOJIO TpeyronbHuka ABC.
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10 yacoB 40 MMHYT TOTO K€ JHS.
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